[bookmark: _GoBack]ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ВИПЛАТИ КОМПЕНСАЦІЇ ФІЗИЧНИМ ОСОБАМ, ЯКІ НАДАЮТЬ СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ З ДОГЛЯДУ НА НЕПРОФЕСІЙНІЙ ОСНОВІ

Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі». 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/859-2020-%D0%BF#Text

Компенсація надається фізичним особам, які здійснюють догляд за
· особами з інвалідністю I групи;
· дітьми з інвалідністю;
· громадянами похилого віку з когнітивними порушеннями;
· невиліковно хворими, які через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися;
· дітьми, яким не встановлено інвалідність, але які є хворими на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, діти, які отримали тяжку травму, потребують трансплантації органа, потребують паліативної допомоги.

Отримувачі вищезгаданих компенсаційних виплат мають звернутися до відділу соціального захисту населення за місцем проживання та подати необхідний пакет документів:
· заява про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі; 
· заява про згоду отримувати соціальні послуги;
· паспорт громадянина України (пред’являється під час подачі заяви); 
· копія свідоцтва про народження дитини (у разі надання дитині соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі);
· декларація про доходи та майновий стан (заповнену на підставі довідок про доходи кожного члена сім’ї фізичної особа, яка надає соціальні послуги) за формою, затвердженою Мінсоцполітики;
· копія довідки до акту огляду медико-соціальною експертною комісією (для осіб з інвалідністю);
· висновок лікарської комісії медичного закладу щодо потреби в догляді громадян похилого віку внаслідок когнітивних порушень за формою, затвердженою МОЗ;
· висновок лікарської комісії медичного закладу щодо потреби в догляді невиліковно хворих осіб, які через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватись, за формою, затвердженою МОЗ;
· копія медичного висновку на дитину з інвалідністю до 18 років, за формою, затвердженою МОЗ;
· довідка про захворювання дитини на тяжке перинатальне ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду розвитку, рідкісне орфанне захворювання, онкологічне, онкогематологічне захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання нирок IV ступеня, про те, що дитина отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, що видана лікарсько-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу в порядку та за формою, встановленими МОЗ;
· копія рішення суду про обмеження цивільної дієздатності або визнання недієздатною особи, якій надаються соціальні послуги;
· копія рішення суду або органу опіки та піклування про призначення опікуна або піклувальника особі, якій надаються соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.
Компенсація призначається на 12 місяців і виплачується щомісяця.

Фізична особа, яка надає соціальні послуги, отримує тільки одну компенсацію незалежно від кількості осіб, за якими вона доглядає.

